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PŘEDMĚT DÍLA 

 Předmětem díla bylo vypracování TES s názvem „Želetava - kanalizace a ČOV, 
připojení místních částí Horky, Bítovánky, Šašovice“ a současně v návaznosti 
„Meziříčko – kanalizace a ČOV“. 

 TES byla zpracována za účelem navržení optimálního řešení čištění odpadních vod 
z řešeného území. Obsahem studie je vyhodnocení vzhledem k ÚP, PRVK, 
vyhodnocení technických a ekonomických parametrů. 

 Materiál obsahuje 2 varianty technického řešení, bilance a vyhodnocení hlavních 
parametrů ČOV Želetava v podrobnosti odpovídajícímu tomuto stupni projektové 
dokumentace (TES) tak, aby bylo možné objektivně porovnat jednotlivé řešené 
varianty. Návrh technického řešení je proveden v souladu s požadavky norem, 
směrnic a předpisů EU a České republiky. 

 Souhrnné cíle projektu jsou: zajištění jakosti a množství odváděných odpadních 
vod od znečišťovatelů a čištěných na ČOV tak, aby byly splněny hodnoty dle 
příslušných předpisů; zajištění možnosti urbanizace daného území dle příslušných 
směrnic. 



ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ 
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UVAŽOVANÉ VARIANTY ŘEŠENÍ 

 Vzhledem k daným skutečnostem a stávajícímu stavu, plánovanému výhledu, 
terénním a pozemkovým okolnostem, systému odkanalizování území, umístění a 
nynější funkci ČOV Želetava byly zpracovány 2 varianty řešení: 

Varianta V1 
Lokální ČOV obce Meziříčko  
a místních částí Želetavy - Horky, 
Bítovánky, Šašovice 

 

Varianta V2  
Výtlaky z obce Meziříčko  

a místních částí Želetavy - Horky, 
Bítovánky, Šašovice  

na centrální ČOV Želetava 
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OBYVATELSTVO 
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ÚZEMNÍ PLÁN - MEZIŘÍČKO 

 ÚP nepočítá s velkým rozvojem,  
je vymezena určitá plocha územní 
rezervy pro bydlení v rodinných 
domech. 

 Není vymezena plocha TI pro ČOV.  
ÚP vymezuje koridor technické 
infrastruktury směrem na Šašovice 
(vodovod). 

 ÚP (textová část) navrhuje 
odkanalizování obce (vzhledem k 
malému rozsahu) formou individuálního 
čištění odpadních vod  
v souladu s platnou legislativou (např. 
jímky na vyvážení, domovní ČOV). 
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PLÁN ROZVOJE VODOVODŮ A KANALIZACÍ (PRVK) 

 Meziříčko - stávající stav:  

 „Obec nemá v současnosti vybudovanou veřejnou kanalizační síť.  
Odpadní vody jsou individuálně zachycovány v jímkách nebo septicích. 

 V obci není vybudována čistírna odpadních vod.“ 

 Meziříčko - návrh: 

 „V obci je uvažováno s výstavbou nové kanalizace, odvádějící pouze splaškové 
vody. Splašky budou sváděny do centrální jímky a odtud čerpány výtlakem na 
Šašovice a dále na ČOV Želetava. 

 Pokud nebude zajištěno napojení na čistírnu odpadních vod, budou vzhledem k 
nízkému počtu obyvatel odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány 
individuálním způsobem (např. domovní ČOV, jímky na vyvážení). 

V oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod se pro obec Meziříčko realizace 
navrhovaných opatření předpokládá do r. 2030.“ 
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STÁVAJÍCÍ STAV - ŽELETAVA  

 Kanalizace Želetava je oddílná, gravitační s přečerpáváním ve stokové síti. 
Vypouštění OV do stokové sítě se řídí kanalizačním řádem. OV přitékající na ČOV 
Želetava mají charakter běžných komunálních vod. 

 

 Mechanicko-biologická ČOV Želetava má deklarovanou kapacitu 1.100 EO. 
Preferovaným způsobem odkanalizování je oddílná (splašková) gravitační 
kanalizace + případné výtlaky mezi obydlenými oblastmi. 

 Platnost stávajícího povolení k nakládání s vodami je stanoveno do 20.9.2028. 
Povolení opravňuje k vypouštění OV z ČOV Želetava do vod povrchových v kraji 
Vysočina, obci Želetava, katastrální území Želetava, významný vodní tok Želetavka. 

 Přestože dle poskytnutých údajů – měření a vzorků ČOV Želetava plní legislativně 
předepsané limity, technický stav kanalizace (nátok OV na ČOV) a jednolinkové 
uspořádání ČOV představují určitou provozní výzvu. 
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STÁVAJÍCÍ STAV – ČOV ŽELETAVA 
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UVAŽOVANÉ VARIANTY - NÁVRH  

 Pro účely TES byly stanoveny následující počty EO: 

 

1 EO =  

 Produkce odpadních vod od 1 obyvatele za 1 den - 110 litrů (100-150)  

 Látkové znečištění vyprodukované 1 osobou za 1 den - 60 g BSK 
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VARIANTA V1 – LOKÁLNÍ ČOV MEZIŘÍČKO 



umístění revizní šachty na kanalizační přípojce  

kvůli přístupu lépe před hranicí soukromého pozemku 

PŘÍKLAD KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 



PŘÍKLAD DOMOVNÍ ČERPACÍ STANICE ODPADNÍCH VOD 

umístění  

domovní čerpací stanice  

odpadních vod  

na kanalizační přípojce  

kvůli přístupu  

lépe před hranicí  

soukromého pozemku 
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VARIANTA V2 – CENTRÁLNÍ ČOV ŽELETAVA 
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VARIANTA V2 – CENTRÁLNÍ ČOV ŽELETAVA 
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NÁSTIN ČASOVÉHO HARMONOGRAMU 

 I v případě optimálního průběhu je nutné počítat s časovým 
obdobím pro přípravu a projektové činnosti cca 2 až 2,5 roku.  

 Samotná stavba vč. kolaudace pak představuje další přibližně 
2 až 2,5 roku od započetí. 
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ZÁVĚR ZPRACOVATELE STUDIE 



21 

ZÁVĚR ZPRACOVATELE STUDIE 

Na základě provedené technicko-ekonomické studie a po projednání se zástupci Meziříčka a Želetavy 
doporučujeme Variantu V2 - Výtlaky OV z obce Meziříčko a místních částí Želetavy – Horky, Bítovánky, 

Šašovice na centrální ČOV Želetava.  

Jedná se o koncepční řešení šetrné k životnímu prostředí (dosažitelnost lepších parametrů na odtoku 
ČOV, jeden výustní objekt), které je již v souladu s územními plány a PRVK. 

Z hlediska intenzifikace ČOV Želetava se jeví jako technicky nejvhodnější dispozice nevyžadující 
rozšíření současného areálu, resp. změnu ÚP Želetava 
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